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英语参考答案!!""""

湘 豫 名 校 联 考

!"!#年$!月高三一轮复习诊断考试!三"

英语参考答案

题序 " # $ % & ' ( ) * "+

答案 # $ # $ # % & $ # %

题序 "" "# "$ "% "& "' "( ") "* #+

答案 & % # & $ ' ( & ) $

题序 #" ## #$ #% #& #' #( #) #* $+

答案 % & # $ % # # $ & &

题序 $" $# $$ $% $&

答案 % # % & $

第一部分,阅读理解!共两节"满分 &+ 分#

第一节,!共 "& 小题$每小题 #*& 分"满分 $(*& 分#

!

#文章大意$本文是一篇应用文% 文章主要介绍了一个野外宿营地的特点&设施以及露营看台的不同情况%

"*#,#解析$细节理解题! 根据第二段中"'+,+-./0-1.-+,0/.2203+4 .,4 /5+6.7819/+91,0/60,,+6/+4 /0 /5+

803+-,+/30-:*;02.-8.,+21:++8 /5+29<5/10,*#可知$宿营地不让使用发电机$而是用太阳能电池板供电!

#*$,#解析$细节理解题! 根据第三段中"=04<+-1>0?@.,+.,4 (29,.A0,.5.B+?++, 9, 65.-<+0C/5+6.78

19,6+/5+6.7819/+08+,+4 9, #++(*#以及第三段末句"D5+@ .-+59<52@ /50E<5/0C?@ ?0/5 /5+<E+1/1.,4 /5+9-

?011*#可知$(29,.是负责管理宿营地的员工!

$*#,#解析$细节理解题! 根据最后一段中"FC@0E 3.,/15.4+$ .1: C0-1/.,4 ,E7?+-'*#可知$' 号看台有荫

凉$可以避开太阳!

"

#文章大意$本文是一篇记叙文% 文章主要讲述了迈克'伊利奇为年迈的(现代民权运动之母)罗莎'帕克斯

提供帮助的故事%

%*$,#解析$细节理解题! 根据第一段内容可知$在 "*&& 年$罗莎%帕克斯拒绝给白人乘客让座$她的反抗行

为成为蒙哥马利"抵制公交车运动#的导火索$后来这场运动引发了美国的民权运动$因此她被称为"现代民

权运动之母#$由此可知$她对美国历史做出了贡献!

&*#,#解析$推理判断题! 根据第三段末句"G80, 5+.-9,< 0C/5+9,694+,/$ A9:+F29/65 0CC+-+4 /0 8.@ C0-1.C+-

50E19,< C0-H.-:1E,/925+-4+./5*#以及倒数第二段内容可知$迈克%伊利奇是慷慨的!

'*%,#解析$细节理解题! 根据第四段中"F/3.1,I/E,/92., .-/962+3.18E?2915+4 9, /5+!"#$%&'(&)*+&&,-)./9,

#+"% /5.//5+1+6-+/6.7+0E/*&,4 9/494,I/<.9, 808E2.-.//+,/90, E,/929/-+1E-C.6+4 .C/+-F29/65I14+./5 9, #+"(*#

可知$迈克%伊利奇帮助罗莎%帕克斯的事情在他去世后才引起广泛的关注!
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(*&,#解析$主旨大意题! 本文主要讲述了一位房地产商低调为"现代民权运动之母#罗莎%帕克斯提供帮助

的故事$这件事情直到地产商去世才引起了公众的关注$因此这是一个被深埋已久的秘密! &项符合题意!

#

#文章大意$本文是一篇新闻报道% 文章主要介绍了日本将与印度联合执行月球南极探测任务以及各国在探

测月球方面的努力%

)*$,#解析$词义猜测题! 第三段内容介绍了月球车正处于基本设计阶段$团队正在类似覆盖月球表面的细

尘沙子中进行模拟测试$由此推断该词能够被".6/.1&充当$模拟'#代替!

**#,#解析$细节理解题! 根据第四段中"D5+8-0K+6/39229,B+1/9<./+/5+LE.,/9/@ .,4 LE.29/@ 0C3./+-0, /5+

700,*#可知$月球车的任务之一是在月球上寻找水!

"+*%,#解析$推理判断题! 根据最后两段内容可知$各国都在积极地进行月球探测$以发现水源作为未来人

类在月球上活动的能源$因此判断%选项符合题意!

""*&,#解析$主旨大意题! 本文是一篇新闻报道$第一段提出日本与印度合作进行月球探索$然后下文对此

进行了详细介绍!

$

#文章大意$本文是一篇说明文% 文章主要介绍了一项对野生亚洲象的研究"研究发现野生大象的个体有不同

的意愿和能力来解决问题"以获得食物%

"#*%, #解析$细节理解题! 根据第二段首句 "D59191/5+C9-1/-+1+.-65 1/E4@ /0 1503/5./9,49B94E.23924

+2+85.,/15.B+49CC+-+,/39229,<,+11.,4 .?929/9+1/0 102B+8-0?2+719, 0-4+-/0 <+/C004-#可知$这项研究是第一

次研究野生大象个体有不同的意愿和能力来解决问题$以获得食物!

"$*#,#解析$段落大意题! 第三段主要介绍了研究人员对野生大象进行研究的方法(即使用摄像机观察大象

能否打开隔层以获取食物!

"%*&,#解析$细节理解题! 根据第四段内容可知$在 (( 头大象中只有 %% 头接近储物柜$这说明了它们的主

观意愿在获取食物方面起了作用)而这些大象也并没有都能打开储物柜$只有频繁接触储物架而且坚持不

懈的大象最终成功地获得食物!

"&*$,#解析$推理判断题! 根据文章末段末句可知$M015E.认为调查大象的创新和解决问题的能力可以让我

们了解野生大象$这对保护管理和缓解人象冲突具有潜在影响$因此他认为这项研究是有意义的!

第二节,!共 & 小题$每小题 #*& 分"满分 "#*& 分#

#文章大意$本文是一篇说明文% 文章主要介绍了创建一个有效的志愿者参与策略需要注意的几个方面%

"'*',#解析$考查总结句! 前句提到要了解参与者以便让他们能够积极参与$因此 '选项"发掘他们的兴趣

和技能$为他们创造有吸引力的机会!#可以承接上文!

"(*(,#解析$考查承接句! 上文提到在制定志愿者参与策略时$必须对志愿活动的成功进行定义$结合空前

提到的两个问题$(选项"对于你的组织来说$成功是什么是值得考虑的!#符合语境$可以承接上文!

")*&,#解析$考查承接句! 本段的建议是要回顾志愿者参与的生命周期$找出薄弱环节$以便改进$因此判断

&选项"你在哪些方面可以改进*#可以承接上文!

"**),#解析$考查承接句! 后句提到了确保你有适当和足够的资源来保持领先$留住志愿者$因此)选项"随

着组织的发展$志愿者的数量也会增加!#能够承接上文$+,0E<5是关键信息!

#+*$,#解析$考查主题句! 本段内容提出创建一个成功的志愿者参与策略需要为志愿者+组织以及为志愿者

{#{QQABCYCUogCIQBIAABhCQQ2KCgOQkBEACIoGQAAMIAAAgRNABAA=}#}



英语参考答案!N""""

之间提供彼此联系的空间$因此$选项"加强沟通!#可以概括本段中心!

第二部分,语言知识运用!共两节"满分 $+ 分#

第一节,!共 "& 小题$每小题 " 分"满分 "& 分#

#文章大意$本文是一篇记叙文% 文章主要讲述了沦落街头的 (-9, 因为询问了警察一个问题而获得了这位警

察以及很多热心人帮助的故事%

#"*%,#解析$考查形容词! 根据下文内容可知$(-9,因为询问警察而得到了帮助$因此作者认为在困境中时$

有时候我们要做的最好的事情就是去寻求他人的帮助!

##*&,#解析$考查名词! 根据下文(-9,的故事可知$作者建议人们要寻求帮助!

#$*#,#解析$考查动词! 根据下文(-9,沦落到无家可归的地步可知$她的薪水不足以支付房租!

#%*$,#解析$考查形容词! 根据后句";5+3.,/+4 /0 12++8 9, 5+-6.--#可知$她和孩子住到汽车上$因此推断

她最后是无家可归了!

#&*%,#解析$考查动词! 根据语境可知$她的汽车停在学校外面!

#'*#,#解析$考查形容词! 根据"-15+.1:+4 80296+0CC96+->+./5+-O02:+9C/5+@ 60E24 1/.@ /5+-+*#可知$(-9,

询问警察是因为她不知道住在学校外面的汽车里面是否合法!

#(*#,#解析$考查名词! 根据前句内容可知$(-9,在询问警察情况$因此此处是指她们之间的对话!

#)*$,#解析$考查动词短语! 根据下文>+./5+-O02:+的做法可知$她认为自己需要帮助 (-9,$需要介入 (-9,

的事情!

#**&,#解析$考查名词! 根据后句"PE6:92@$ (-9, <0//5./K0?*#可知$他们给(-9,找了一份工作$需要面试!

$+*&,#解析$考查名词! 他们为(-9,找了一个面试的机会$并且陪同她去$目的是提供一些援助!

$"*%,#解析$考查动词! 当地的企业为(-9,的女儿们捐赠了一些物品!

$#*#,#解析$考查动词! 根据后句内容可知$社区的人们参与到帮助(-9,的活动中!

$$*%,#解析$考查名词! 根据上文";5+.,4 5+-C+22030CC96+-1C0E,4 (-9, .,4 5+-4.E<5/+-1./+780-.-@ 82.6+/0

1/.@*#可知$社区为(-9,找了一个临时的家$因此他们为(-9,的新家买了物品!

$%*&,#解析$考查副词! 根据语境可知$(-9,从人们对她的帮助中感到了真正的温暖!

$&*$,#解析$考查动词! 通过故事内容可知$包括>+./5+-O02:+在内的警察以及社区的人们都帮助 (-9,$对

她表现出了关爱!

第二节,!共 "+ 小题$每小题 "*& 分"满分 "& 分#

#文章大意$本文是一篇说明文% 文章主要介绍了在四川省德昌县的一个示范基地"利用(杂交水稻之父)袁隆

平开发的技术"中国杂交水稻的产量达到了每亩 "#&" 公斤的历史新高%

$'*39/5,#解析$考查介词! 分析结构可知$此处是"39/5 .名词.过去分词#复合结构作状语!

$(*19<,9C96.,/,#解析$考查形容词! 修饰名词19<,1应该用形容词作定语!

$)*-+1E2/9,<,#解析$考查非谓语动词! 句中 5.1?++, 是谓语动词$-+1E2/应该用非谓语形式$再根据句意判断

此处是现在分词短语作状语!

$**9,18+6/90,,#解析$考查名词! 3.1是谓语动词$因此/5+后面应该跟单数名词作主语!

%+*-.,4072@,#解析$考查副词! 修饰动词1+2+6/+4应该用副词作状语!

%"*.,4,#解析$考查连词! 介词 ?@ 后面是两个宾语 3./+-7+.1E-+7+,/978E-9/@ -+70B.2&水分测量除杂'和

3+9<59,<&称重'$用连词.,4连接!
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%#*1+2+6/+4,#解析$考查非谓语动词! 3.1是句中的谓语动词$因此 1+2+6/应该用非谓语动词作定语修饰

820/1$名词 820/1和动词1+2+6/之间是动宾关系$判断用过去分词表示被动!

%$*.,#解析$考查冠词! 根据句意可知$此处表示"创造一项新纪录#!

%%*3.18-0801+4,#解析$考查时态和语态! 空格处在句中作谓语$根据9, #+") 以及主语D5+/.-<+/和 8-0801+

之间的关系判断用一般过去时的被动语态!

%&*5.B+6.--9+4,#解析$考查时态! 根据10 C.-判断用现在完成时$主语是复数名词$故填 5.B+6.--9+4!

第三部分,写作!共两节"满分 %+ 分#

第一节,!满分 "& 分#

R,+80119?2+B+-190,(

%&'()*

/0 12342516784612495:34059;7<47=45542:034295703>0?1@A10@:B>70 5;1:?;59703 A;>04945273>5>107CB:C5:24$

795:3D51:24EB;70?46445>0?F>CC=4;4C3 >0 1:29B;11CC4B5:24;7CC@216'(++ GH6H51)(++ GH6H5;>9I2>37DH/5>9

12?70>J43 =D5;4K5:3405L0>10HMCC547B;429703 95:34059724F4CB16451755403H

N<42D104B70 9;724;>9>3479703 1G>0>1097=1:5"O1@>03 5;4P1CDQ703 1@A;>049495:3>49$ 4EG42>40B45;4

A10@:B>70 B:C5:24#HR725>B>G70599;1:C3 =4G24G7243 519G478 >0 73<70B4H

S1:2G725>B>G75>10 F>CC=4;>?;CD7GG24B>7543H

O;4K5:3405L0>10

笫二节,!满分 #& 分#

!"##$%&'$ ( #)*+,%,-(.&$)#$( ,//"--$# 0,+)12"T;D015844G >5@126D94C@* # A;2>95;1:?;5HQ118>0?721:03$ ;4

@1:03 01=13DF79721:03HO;40 ;4U:>B8CD5118 1@@;>9B175$ F27GG43 5;49845B;=118 703 F405;164HO;4616405;4

?15;164$ ;497531F0 703 F4055;21:?; 5;49845B;=118 10B46124HM0 ;1:2;73 G79943 =4@124;4F79>05422:G543 =D

7G;104B7CCHP4709F4243 5;4G;104703 5;40 F40510 51B;4B8 ;>9I7B4=118HV:955;40$ ;4@1:03 7G195>0 ;>9

04>?;=12;113 I7B4=118 ?21:GH/5F797=1:57C1959845B;=118HA;2>9C195>0 5;1:?;5H

3+-)*4&(1/,%0(/0$# 51)0-'(0,%/$$ 0$&&)%6 +)10+(00+$*7$0/+.,,78(*)% +)*+,"*$2T;40 ;472>0?5;404F9$

W6>52DF79247CCD;7GGDHO;40 ;479843 @12A;2>9X7332499703 B7641<42F>5;1:534C7DHW6>52D7GG24B>7543 5;75A;2>9

;73 57840 9:B; B724F>5; 5;4=118$ 703 52>43 51G249405A;2>9F>5; 7@>0342X924F723HY:5A;2>924@:943$ 97D>0?;4F79

9>6GCD;7GGD51B16GC45470 7B51@8>030499@12704>?;=12HK44>0?5;496>C410 W6>52DX9@7B4$ A;2>9@4C59124C>4<43H

P4247C>J43 7?113 3443 B1:C3 6784737D@12=15; 5;4?><42703 5;424B4><42H

作文评分标准

第一节

"H本题总分为 "& 分$按 & 个档次给分!

#H评分时$先根据文章的内容和语言初步确定其所属档次$然后以该档次的要求来衡量$确定或调整档次$

最后给分!

$H词数少于 '+ 和多于 "++ 的$从总分中减去 # 分!

%H评分时应注意的主要内容为(内容要点+应用词汇和语法结构的数量和准确性及上下文的连贯性!
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&H拼写与标点符号是语言准确性的一个方面$评分时$应视其对交际的影响程度予以考虑!

'H如书写较差以致影响交际$可将分数降低一个档次!

#各档次的给分范围和要求$

第五档&"$,"& 分'(完全完成了试题规定的任务$完全达到了预期的写作目的

"H覆盖所有内容要点!

#H应用了较多的语法结构和词汇!

$H语法结构或词汇方面有些许错误$但为尽力使用较复杂结构或较高级词汇所致)具备较强的语言运用能力!

%H有效地使用了语句间的连接成分$使全文结构紧凑!

第四档&"+,"# 分'(完全完成了试题规定的任务$达到了预期的写作目的

"H虽漏掉 " !# 个次重点$但覆盖所有主要内容!

#H应用的语法结构和词汇能满足任务的要求!

$H语法结构或词汇方面应用基本准确$些许错误主要是因尝试较复杂语法结构或词汇所致!

%H应用简单的语句间的连接成分$使全文结构紧凑!

第三档&(,* 分'(基本完成试题规定的任务$整体而言$基本达到了预期的写作目的

"H虽漏掉一些内容$但覆盖所有主要内容!

#H应用的语法结构和词汇能满足任务的要求!

$H有一些语法结构或词汇方面的错误$但不影响理解!

%H应用简单的语句间的连接成分$使全文内容连贯!

第二档&%,' 分'(未恰当完成试题规定的任务$信息未能清楚地传达给读者

"H漏掉或未描述清楚一些主要内容$写了些无关内容!

#H语法结构单调+词汇项目有限!

$H有一些语法结构或词汇方面的错误$影响了对写作内容的理解!

%H较少使用语句间的连接成分$内容缺少连贯性!

第一档&",$ 分'(未完成试题规定的任务$信息未能传达给读者

"H明显遗漏主要内容$写了一些无关内容$原因可能是未理解试题要求!

#H语法结构单调+词汇项目有限!

$H较多语法结构或词汇方面的错误$影响对写作内容的理解!

%H缺乏语句间的连接成分$内容不连贯!

不得分&+ 分'

未能传达给读者任何信息$内容太少$无法评判)写的内容均与所要求内容无关或所写内容无法看清!

第二节

"H本题总分为 #& 分$按七个档次给分!

#H评分时$应主要从内容+语言&词汇+语法'和篇章结构三个方面考虑$具体为(

&"'续写内容的质量+完整性以及与原文情境的融洽度!

&#'应用语法结构和词汇的准确性+恰当性和丰富性!

{#{QQABCYCUogCIQBIAABhCQQ2KCgOQkBEACIoGQAAMIAAAgRNABAA=}#}



英语参考答案!T""""

&$'与所给短文及段落开头的衔接程度$上下文的衔接和全文的连贯性!

$H评分时$应先根据所续写短文的整体情况确定其所属的档次$然后以该档次的要求来综合衡量$确定或

调整档次$最后给分!

#各档次的给分范围和要求$

第七档&##,#& 分'

"H创造了新颖+丰富+合理的内容$富有逻辑性$续写完整$与原文情境融洽度高)

#H使用了多样且恰当的词汇和语法结构$表达流畅$语言错误很少$且完全不影响理解)

$H自然有效地使用了段落间+语句间的衔接手段$全文结构清晰$前后呼应$意义连贯!

第六档&"),#" 分'

"H创造了比较丰富+合理的内容$比较有逻辑性$续写比较完整$与原文情境融洽度较高)

#H使用了比较多样且恰当的词汇和语法结构$表达比较流畅$有个别错误$但不影响理解)

$H比较有效地使用了语句间衔接手段$全文结构比较清晰$意义比较连贯!

第五档&"&,"( 分'

"H创造了基本合理的内容$有一定的逻辑性$续写基本完整$与原文情境相关)

#H使用了比较恰当的词汇和语法结构$表达方式不够多样性$表达有些许错误$但基本不影响理解)

$H使用了语句间衔接手段$全文结构比较清晰$意义比较连贯!

第四档&"","% 分'

"H创造了基本完整的故事内容$但有的情节不够合理或逻辑性不强$与原文情境基本相关)

#H使用了简单的词汇和语法结构$有部分语言错误和不恰当之处$个别部分影响理解)

$H尚有语句衔接的意识$全文结构基本清晰$意义基本连贯!

第三档&',"+ 分'

"H内容和逻辑上有一些重大问题$续写不够完整$与原文有一定程度脱节)

#H所用的词汇有限$语法结构单调$错误较多且比较低级$影响理解)

$H未能有效地使用语句间衔接手段$全文结构不够清晰$意义欠连贯!

第二档&",& 分'

"H内容和逻辑上有较多重大问题$或有部分内容抄自原文$续写不完整$与原文情境基本脱节)

#H所使用的词汇非常有限$语法结构单调$错误极多$严重影响理解)

$H几乎没有使用语句间衔接手段$全文结构不清晰$意义不连贯!

第一档&+ 分'

未作答)所写内容太少或无法看清以致无法评判)所写内容全部抄自原文或与题目要求完全不相关!

{#{QQABCYCUogCIQBIAABhCQQ2KCgOQkBEACIoGQAAMIAAAgRNABAA=}#}


